



В Москве по факту применения насилия в отношении сотрудников полиции возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное по признакам преступления, предусмотренного ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, вечером 19 января 2017 года во время отработки жилого сектора по Зеленому проспекту в городе Москве, мужчина, подозреваемый в краже, совершил несколько выстрелов в участкового и оперуполномоченного из пневматического пистолета. После чего скрылся в квартире своей родственницы.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на задержание подозреваемого. Расследование по уголовному делу продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

19 Января 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1095217/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y